



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
*επένδυση στην κοινωνία της γνώσης*  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Ηράκλειο, 07.06.2011

Αριθμ. Πρωτ.: 2925

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Κρήτης» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση 2007 - 2013» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) του Ε.Σ.Π.Α. (2007 - 2013), το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με ένα άτομο με σύμβαση ανάθεσης έργου για το χρονικό διάστημα από 01.07.2011 έως 30.06.2013 συνολικού ποσού 1.550,00 € για την υποστήριξη του προγράμματος Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Κοινωνιολογίας με Κ.Α. 3017.

**Αντικείμενο σύμβασης:** Το αντικείμενο του έργου θα είναι η στατιστική επεξεργασία και ανάλυση των ποσοτικών και ποιοτικών δεδομένων που θα προκύψουν από ερωτηματολόγια. Στόχος αυτής της ανάλυσης είναι η ενδελεχής αποτίμηση των δυνητικών προσαρμογών που θα επιτρέψουν την

διεύρυνση των ευκαιριών ουσιαστικής απασχόλησης των αποφοίτων του Τμήματος Κοινωνιολογίας σε διαφορετικούς επαγγελματικούς τομείς.

#### **Απαραίτητα προσόντα:**

1. Πτυχίο Κοινωνιολογίας ή αντίστοιχο του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ.
2. Γνώση επεξεργασίας ποσοτικών στοιχείων κοινωνικής έρευνας σε προγράμματα SPSS και Excel για ανάλυση των δεδομένων και στατιστική επεξεργασία.

#### **Επιθυμητά Προσόντα**

1. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στις Κοινωνικές Επιστήμες ή σε Επιστήμες Εφαρμογών και Τεχνολογίας.
2. Εμπειρία στα προγράμματα επεξεργασίας δεδομένων.

#### **Κριτήρια Επιλογής**

Η προεπιλογή των υποψηφίων θα γίνει βάσει των τυπικών τους προσόντων, ενώ η τελική επιλογή θα γίνει με προσωπική συνέντευξη.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν βιογραφικό σημείωμα και τα δικαιολογητικά, που αποδεικνύουν τα προσόντα τους, μέχρι την Τετάρτη 22 Ιουνίου 2011 και ώρα 14:00 στα γραφεία της Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού στο Ρέθυμνο στη διεύθυνση:

**Ειδικός Λογαριασμός Ρεθύμνου**

**Πανεπιστήμιο Κρήτης,**

**Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, Ρέθυμνο**

**Ταχ. Κώδικας: 74100**

**Υπόψη κας Μυσιρλή Μάγδας-Τηλ.28310-77950**

Όλα τα παραπάνω έγγραφα (βιογραφικό σημείωμα και δικαιολογητικά) θα υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφεται ευκρινώς:

- Η λέξη αίτηση
- Ο αριθμός πρωτ./ημερομηνία της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος
- Τα στοιχεία του αποστολέα

Οι αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν με οποιοδήποτε τρόπο στην προαναφερθείσα διεύθυνση μέχρι την ημερομηνία και ώρα που ορίζει η πρόσκληση και παραλαμβάνονται με απόδειξη (αρ. πρωτοκόλλου).

Διευκρινίζεται ότι και σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής (ΕΛΤΑ ή ιδιωτικό ταχυδρομείο) ο φάκελος της αίτησης πρέπει να έχει φτάσει στην υπηρεσία μέχρι το χρόνο λήξης της προθεσμίας (22/06/2011 - ώρα 14:00).

Αιτήσεις που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκ-πρόθεσμες και επιστρέφονται.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το αντικείμενο της σύμβασης και τα προσόντα που απαιτούνται επικοινωνήστε με την κα Νταναλάκη Γαλάτσια, τηλ. 28310-77491.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Εμμανουήλ Πετράκης